
1 1 5821478,56 5603124,83 85,40 3,0  -  -  -  -  -  - 85,00 0,40 V.2013 otwór negatywny

2 2 5821433,30 5603234,66 84,50 7,0 0,0 2,8 1,2 3,0 0,00 0,00 84,10 0,40 V.2013 otwór bilansowy

3 3 5821287,90 5603238,54 84,50 7,5 0,0 2,5 0,0 5,0 0,00 0,00 84,20 0,30 V.2013 otwór bilansowy

4 4 5821200,74 5603110,88 84,20 5,5 0,0 1,5 0,0 4,0 0,00 0,00 83,90 0,30 V.2013 otwór bilansowy

5 5 5821041,26 5602954,53 84,20 4,0 0,0 1,5 0,0 2,5 0,00 0,00 83,90 0,30 V.2013 otwór bilansowy

6 6 5821337,42 5603079,78 84,60 3,6 0,0 1,6 1,0 1,0 0,00 0,00 84,30 0,30 V.2013 otwór bilansowy

7 8a 5821259,83 5602997,60 84,80 3,4 0,0 1,3 1,1 1,0 0,00 0,00 84,30 0,50 V.2013 otwór bilansowy

8 8b 5821484,08 5603041,94 85,00 3,8 0,0 2,8 1,0 1,0 0,00 0,00 84,70 0,30 V.2013 otwór bilansowy

9 8c 5821495,28 5603050,78 86,00 3,0  -  -  -  -  -  - 85,40 0,60 V.2013 otwór negatywny

10 8d 5821462,87 5603161,91 85,10 4,1 0,0 1,0 0,5 2,6 0,00 0,00 84,50 0,60 V.2013 otwór bilansowy

11 8e 5821411,59 5603141,49 84,90 3,2 0,0 1,0 0,0 2,2 0,00 0,00 84,30 0,60 V.2013 otwór bilansowy

12 Pi-1 5821262,47 5602918,32 84,70 0,0 * 2,5 * 0,0 * 0,00 0,00 punkt interpolacyjny

13 Pi-2 5821490,42 5602984,18 84,90 0,0 * 1,5 * 0,0 * 0,00 0,00 punkt interpolacyjny

14 Pi-3 5821388,55 5603111,40 84,90 0,0 * 1,2 * 0,5 * 0,00 0,00 punkt interpolacyjny

15 Pi-4 5821249,76 5603162,81 84,20 0,0 * 1,5 * 0,0 * 0,00 0,00 punkt interpolacyjny

16 arch.1 5821286,08 5602924,30 84,50 5,0 0,0 3,2 0,0 1,8 0,00 0,00 83,60 0,90 IX.2006 otwór archiwalny złoża Gorszewice AW

17 arch.6 5821477,29 5602980,42 85,00 3,0 0,0 1,6 0,0 1,4 0,00 0,00 83,80 1,20 IX.2006 otwór archiwalny złoża Gorszewice AW

18 arch.7 5821370,72 5602949,02 84,80 3,0 0,0 1,5 0,0 1,5 0,00 0,00 83,60 1,20 IX.2006 otwór archiwalny złoża Gorszewice AW

Opracował:

mgr Michał Górny

upr. geol. III - 0478

TABELA 1.  TABELA PODSTAWOWA ZŁOŻA TORFU I GYTII WAPIENNEJ "GORSZEWICE AW2"

Grubość 
nadkładu           

N  [m]

Lp.

Nr otworu 

/ punktu 

interp. X

Głębokość 
otworu   

[m]

Stos. 

N/Z1 głęb.    

[m ppt]

Data 

odczytu

Uwagi

Miąższość 
złoża torfu 

Z1 [m]

Miąższość 
złoża gytii 

wapiennej              

Z2 [m]

Stos. 

N/Z2

Uwaga:  znak *  -oznacza wartości interpolowane

Y rzędna    

[m npm]

Grubośc W-

wy 

podzłożowej 

P [m]

Współrzędne układu "2000"

Rzędna 

punktu   

[m n.p.m.]

Ustabilizowane zwierciadło 

wody


